香港新聞

20分鐘失300萬

閃電賊抬走小夾萬 掠羅家英贈婚戒

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)身兼全國政協委員的著名藝 人汪明荃(「阿姐」)位於西貢銀線灣彩濤別墅的豪宅,前晚遭賊人閃電 入屋爆竊,汪的2名外傭外出放狗不到半小時,返家即發覺遭賊人入屋 搜掠,連主人房內一個小型夾萬亦抬走,損失現金、外幣及珠寶首飾等 總值300萬元,包括丈夫羅家英所送的結婚戒指。「阿姐」事後表示羅 家英已答應再買一隻婚戒給她。今次是「阿姐」入住彩濤別墅以來第三 次遇竊,她形容賊人十分專業,且熟悉其家居狀況。觀塘警區重案組第 2隊已接手追緝竊匪歸案,暫無人被捕。

現 場彩濤別墅位於銀線灣銀湖路1號,屋苑內共有20幢獨立屋,「阿姐」的獨立屋位置貼近護土牆,在1991年與1999年,「阿姐」寓所曾先後2次遭爆竊,迄今 仍未破案。「阿姐」昨日表示會向業主立案法團反映屋苑保安問題,但不打算搬走。

外傭遛狗無開防盜 窗被撬

警方是在前晚10時20分接獲65歲的汪明荃報警,指被賊入屋爆竊,警員到場發覺 汪宅有一扇窗被撬開,屋內有搜掠痕跡,「阿姐」點算後發覺失去一個小夾萬,內 有總值300萬元的港幣、人民幣、加元及珠寶首飾。

消息傳出後大批記者到場探訪,昨上午11時「阿姐」露面會見記者,表示前晚在 警署錄口供至凌晨3時才回家休息,剛剛才睡醒。她表示前晚9時許,2名外傭帶狗 外出散步時,由於預計只需花短短半小時,故沒有啟動防盜設施,返家發覺已被賊 潛入爆竊,她聞訊趕返發覺主人房被搜掠,房內一個約1呎乘1呎小夾萬亦被抬走, 於是報警。「阿姐」透露沒有買保險,失物包括羅家英所送的結婚戒指及母親送給 她的心口針。

疑老手犯案 料不只一人

「阿姐」形容賊人是專業老手,亦頗為熟悉其家居情況,覷準外傭外出放狗短短20 分鐘,即伺機從外撬開2樓客房一扇窗門入內,再潛入主人房爆竊,閃電抬走小夾 萬。屋內且留有不少鞋印,相信竊匪不只一人。「阿姐」説其獨立屋內外共有4部閉 路電視,其中一部的攝錄鏡頭疑被賊人扭向天花,至於有否錄下匪徒容貌及行事經 過,仍有待警方翻看錄影資料確定。

「阿姐」並謂今次已是第三度被賊入屋爆竊,曾考慮是否報警。「阿姐」慨嘆 「報警好麻煩,又破唔到案,聽聞西貢區近一個月發生多達40宗入屋爆竊啄!」她 曾問在場警察:「阿Sir,我哋係咪唔應該報案呢?」

曾志偉附近有物業值6,000萬

銀線灣一帶環境清幽,可享優美山、海景色,吸引不少名人紅星居住。汪明荃早 於20多年前斥資近300萬元購入彩濤別墅海景屋,一直自住至今。藝人曾志偉亦為 彩濤別墅業主,他早在1988年已購入彩濤別墅洋房作長線出租。屋苑內的獨立屋面 積約2,500呎,市值約6,000萬元。



3度遇賊 阿姐嘆「易過中六合彩」

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 洋名Liza的汪 阿姐入住彩濤別墅22年,已3度被賊入屋爆 竊,今次損失更高達300萬元。

阿姐昨在「微博」留言形容「遇賊易過中 六合彩」,對之前兩宗遇竊警方至今仍未能破 案頗有微言。

阿姐在微博留言全文為:「昨晚(22日)9:30分 liza jie家中有賊入屋,行動迅速,20分鐘內, 抬走了保險箱,帶走了現金鑽飾結婚戒指特

區護照,捐(損)失很大,幸好當時冇人在家, 亦冇受傷,朋友不用擔心!這是20年內第3次 賊人入屋,比中六合彩的機會率還高!唉! 大佬呀,嗰啲係我血汗錢嚟架,要嚟養老架 (架),真係有陰公!希望警察做嘢,保護市民 性命財產,唔該晒!」

夾萬雖防撬 裝滿珠寶好易搬

有夾萬供應商指出,夾萬雖然有防撬作

用,但本身不能「防搬」,尤其是一些小型夾 萬,裝滿珠寶和現金也只是重10多公斤, 「話搬就搬」。這類夾萬應用「爆炸螺絲」鎖 緊在牆壁上,由於「螺絲位」是在夾萬內, 除非打開櫃門,否則螺絲難以弄開,「除非 成幅牆拆下才搬得走」。

西貢區議員劉偉章表示,近日確有較多鄉 郊居民反映爆竊案有增加趨勢。他呼籲居民 加強家居保安,如增設閉路電視系統,安裝 窗花,亦可考慮養狗防盜。他希望警方增加 人手巡邏,長遠而言是把將軍澳劃為獨立警

香港文匯報訊(記者 杜法祖)荃灣大窩口道一間 涼茶店昨午發生一級火警,冒出大量濃煙湧到樓上一 間護老院,數十名住院長者需緊急疏散,由於大部分 長者行動不便,警方和消防員合力將他們逐一抱起或 背落樓,其間有10人吸入濃煙不適須送院治理。火警 約半小時後救熄,起火涼茶舖付諸一炬,起火原因有 待調查。民政署安排受影響老人院院友到大窩口社區 會堂暫時棲身,又向他們派發樽裝水和毛毯。社署則 為長者安排膳食,亦聯絡其他安老院舍安排住宿。

消防警員合力抱長者落樓

現場為大窩口道1號宏華大廈地下一間涼茶店,昨 午2時許該店突然起火,冒出大量濃煙,職員自行撲 救無效報警及逃生。消防員接報趕至開喉灌救,由 於火場內堆放大量雜物增加灌救困難。火場樓上一 間護老院受濃煙波及,院內數十名長者需緊急疏 散,由於大部分長者行動不便,警方及消防員合力 逐一將他們背起或抱落樓下,其中有10人包括3男7 女,因吸入濃煙不適送院。



■水律蛇 被擒後將 蛤蟆屍體 吐出。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)西貢南圍 村一村屋戶主,昨中午外出時發現屋外一 堆雜物中露出一條蛇尾,且不時擺動,大 驚報警。本港唯一外籍捉蛇專家Dave Willott奉召到場,輕易將蛇活擒,證實是一 條長約2米的無毒水律蛇,當時蛇腹隆起, 相信剛剛「開餐」進食,「洋蛇王」於是 徒手推弄蛇腹,令水律蛇將剛吞下的獵物 吐出,原來是一隻蛤蟆,但已氣絕身亡, 水律蛇其後交由警方帶走處理。

現年47歲的「洋蛇王」Dave Willott是英 國人,捉蛇無師自通,是本港唯一外籍 「蛇王」。Dave 10歲大時由英國移居香港, 對蛇及蛙類興趣濃厚,常在跑馬地墳場捉 蛇。為進一步認識蛇,他到圖書館閱讀有 關毒蛇書籍並從中學習。中學畢業後他曾 當酒吧侍應、倉務工人及保安員,且愛到 赤柱和大帽山一帶捉蛇,並自創捉蛇手 法。Dave約15年前舉家遷入西貢,早前有 一次警方在區內欲尋「蛇王」捉蛇,他毛 遂自薦,其後成為西貢知名「洋蛇王」。



■大窩口道失火涼茶店由於濃煙湧現,導至樓上護 老院數十長者需緊急疏散。

洗澡青年毛巾包身狼狽逃生

大廈樓上亦有大批居民自行疏散,一名青年火警 發生時剛在浴室洗澡,鄰居拍門通知走火警,情急 下他僅用毛巾包着身體便逃到街上,情況狼狽。另 剛在老人院探望丈夫的余太表示,聽聞有人大叫 「火燭」,院內長者見濃煙湧入驚惶失措,呼救聲此 起彼落,她與丈夫連同其他院友一起逃生。



■護老院長者在火警期間需要疏散落樓。

消防員經半小時灌救將火撲熄,涼茶舖嚴重焚 毁,由於該店閣樓有大量雜物,消防員要清理及不 斷射水降溫,以防死灰復燃。火場旁邊一間診所及 樓上護老院外牆亦被火燻黑。由於火場未解封,民 政署安排受影響老人院院友到大窩口社區會堂暫時 棲身。荃灣消防局局長周廣如表示,由於火場樓上 是護老院,故需調派多達62名消防員到場救援,期 間警方及消防員共疏散約100人。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)旺角昨晨發生斬 人血案。2名中年漢在遊戲機中心打機期間起爭 執,有人竟涉即時外出買來利刀襲擊對方,糾纏間 兩敗俱傷送院,警方調查後將涉嫌斬人男子拘捕。 涉傷人被捕男子姓陳、44歲,其左手及右腿受 傷;遭斬傷事主姓張、52歲,右臂、右肩、頭及左

弄出血案 負責人報警

手受傷,2人同須送院救治。

現場為洗衣街金雞廣場地下一間遊戲機中心,事 發昨晨10時許,現場消息稱當時2名顧客在店內發 生爭執,其中一人憤然離開遊戲機中心,未幾有人 捕其中44歲男子。

疑是剛買 來的牛肉 刀折返店 內,並向 對 方 施 襲,2人 告受傷。

■旺角洗衣街發生斬人血案的機舖。

店方負責人見弄出血案馬上報警,警方接報趕至制 止打鬥,並將2名傷者送院,調查後以涉嫌傷人拘

O記反黑拉34人 檢武器毒品



■「O記」大反黑行動在花園街 一單位拘捕一名藏有8支改裝氣 槍的黑幫成員。 鄺福強 攝

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 警方有組織及三 合會調查科 (俗 稱「O記」) 前 晚展開代號 [VELLFIRE] 行動,打擊活躍 東九龍及西九龍 區的三合會組

織,突擊搜查區

內多個目標地點,共拘捕34男女,在長沙灣破獲武

41號樓上一單位起出8支改裝氣槍

旺角單位起出8改裝氣槍

總督察王祖成表示,被捕33男1女年齡16歲至51 歲,大部分有黑社會背景,有關行動仍進行中,相 信稍後會有更多人被捕,他們分別涉及「無牌藏有 槍械」、「身為三合會社團成員」、「自稱三合會社 團成員」、「邀請他人成為三合會社團成員」及 「販毒」等罪行。

警方在長沙灣破獲黑幫武器庫檢獲7把刀、10支 水喉通、5個頭套、5對手套及小量懷疑可卡因毒 品;而在花園街檢獲8支改裝氣槍,將交由軍械專

口

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 前南華足球員、 現効力南區足球隊的哈成智連同兄長哈成銘,向 兩名首華證券前僱員提供32萬元非法回佣案,4人 早前被裁定行賄和受賄罪成。裁判官何慧縈昨指 涉案金額龐大,罪行嚴重,不接納被告是技術上 犯錯的説法,判處各人入獄12個月,另兩名受賄 的前僱員陳志翔及鄧永豪合共須賠償首華逾32萬 元。各人獲准以5萬至15萬元保釋等候上訴。

每月交易一億元

案情指,哈氏一家為首華證券大客戶,主要投 資「窩輪」,每月交易高達1億元。陳和鄧在2009 年經哈氏推薦入職首華,專責為哈家進行買賣。 2009年9月至2011年2月間,陳和鄧收取哈氏逾32 萬元,作為替哈氏一家買賣股票和窩輪的酬勞。 陳早前供稱與哈成銘自中學相識, 部分涉案金 額是2人合資賭波賭馬款項。但裁判官何慧縈早 前指陳、鄧供詞前後矛盾,陳未有賭博紀錄,不 可能記起賭博的確實日子及金額,也不可能在 「輸多贏少」的情況下仍湊錢賭博。且沒證據顯 示哈氏得到首華許可,不構成脱罪的合理辯解。

警破鹹碟工場拘4內地漢



■警方在 色情光碟 工場後, 將被捕4 名男子帶

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警方昨在火炭坳背灣 街一幢工廈內,搗破一個由黑幫操控的色情光碟製造工 場,當場檢獲407部光碟燒錄機、28,000隻色情光碟,總 值約62萬元,拘捕4名負責製造光碟的內地漢,正追緝 幕後主腦。

檢407燒錄機 2.8萬光碟

被捕4名內地男子來自廣東省從化市,他們以3,000多 元月薪受僱製鹹碟,其中姓潘 (23歲) 及姓林 (24歲) 男子持雙程證,涉嫌「管有淫褻物品以供發布」、「逾 期居留」及「違反逗留條件」被捕。另2名分別姓黃 (25歲)及姓羅(26歲)男子則涉嫌「管有淫褻物品以 供發布」、「逾期居留」及「非法入境」被捕。

警方新界南總區重案組3B隊總督察孫雪英表示,新界 南重案組探員較早時接獲線報,獲悉有一個由黑幫操控 的色情光碟製造工場,在火炭坳背灣街33號至35號一工 業中心內運作,經調查蒐證後昨午2時許採取行動,先在 目標單位外埋伏,乘有人自單位內推出一箱貨物時進入 單位內搜查,當場破獲該光碟工場,並拘捕上述4人。